
Informaţii pentru autori

Sistemul de citare al Academiei Române
Notele de subsol  se vor marca prin cifre sau asteriscuri, plasate ca exponent (superscript), în dreapta cuvântului (pasajului) vizat. Obligatoriu este ca sistemul timiterilor să fie aplicat consecvent, în întreaga lucrare.

Se va respecta modelul:

· prenume şi nume autor (în cazul unei lucrări colective, se va menţiona coordonatorul acesteia, iar lucrările care au ca „autor-girant” o instituţie, sub egida căreia apare lucrarea, aceasta va fi plasată ca „autor”, între paranteze drepte) – titlul lucrării (litere italice)  – numărul ediţiei – volumul – editura – locul publicării – anul apariţiei lucrării – pagina(-nile);

Ex.: N.N. Bobică, Apriorismul kantian, Editura Academiei Române, Bucureşti, 1992, pp.31-39.

      [Academia Română – Institutul de Lingvistică „Iorgu Iordan – Al. Rosetti”]: Îndreptar ortografic, ortoepic şi de punctuaţie – ediţia 2005, Editura Univers Enciclopedic, Bucureşti, 2005, p.25.
· pentru reviste – prenume şi nume autor – titlul articolului (cu litere de rând, între ghilimele) – titlul revistei în care apare studiul (cu litere italice) – volumul – numărul acesteia – ziua  – luna – anul publicării;

Ex.: Daniel Barbu, „Dreptatea împotriva legii sau economia politică a iertării”, Studia Politica, vol.I, nr.2, 2001, pp. 343-367.
· paginile web din care s-au extras anumite date şi informaţii vor avea menţionate şi data accesării.

Ex.: http: // dexonline.ro, accesat la 25.04.2016.
(articol accesat on-line): Hentea C., Operaţiile informaţionale sau noile haine ale propagandei, pe http: //www.lumeamilitara.ro/index.php?mod=articol&idart=24&numar=4/2005&sectiune, accesat la 15.05.2015.
Pentru lucrările la care, efectiv, nu poate fi citat un autor, în locul autorului, se plasează trei asteriscuri, iar în cazul colecţiilor de publicaţii, se vor pune, de asemenea, asteriscuri.

Pentru simplificarea trimiterilor din text, se vor folosi următoarele tipuri de abrevieri:
· op.cit. – opus citatum (operă citată) – când este citată o operă a unui autor de mai multe ori pe parcursul lucrării, însă nu la o citare succesivă, ci la una făcută la distanţă. Astfel, prima oară trimiterea se face în întregime, urmând ca apoi să se folosească op.cit., cu litere cursive;
Ex.: Mircea Flonta, op.cit., p.40.

· Ibidem (cu litere cursive) – trimitere sau citare succesivă la acelaşi autor şi aceeaşi lucrare. Dacă diferă pagina, se va menţiona şi numărul acesteia;
Ex.:  Ibidem p.10.
· Idem (cu litere drepte) – când autorul se repetă, iar opera este diferită, urmând a se scrie doar titlul lucrării respective;
Ex.:  Idem, Cognito, Editura All, Bucureşti, 1994, p.110.

· Apud – separă sursa informaţională pe care dorim s-o utilizăm în lucrare (care este menţionată cu datele bibliografice înainte de termenul „apud”) de sursa bibliografică la care am avut acces direct (aceasta se plasează după termenul „apud” şi este descrisă, conform aceloraşi standarde bibliografice).

 Ex.: Ioan Pop, Specificul managementului public, Metropolis, Iaşi, 1999, p.20, apud Georgescu Preda, Management public, Cartea Ştiinţifică, Bucureşti, 2005, p.9. 
· Cf. (confero) – se foloseşte pentru a indica o comparaţie între puncte de vedere diferite sau asemănătoare (cf. Autor 1, Titlu 1, Autor 2, Titlu  2, putând fi urmat de trimitere la paginile uneia sau mai multor lucrări).
Ex.: cf. Ioan Pop, Specificul managementului public, Georgescu Preda, Management public.

Elementele bibliografice
Trimiterile din text sau notele de subsol trebuie să se regăsească în totalitate în referinţele bibliografice, fiind structurate astfel: materiale tipărite (cărţi, articole, lucrări) şi surse electronice (lucrări online, site-uri). Listele bibliografice vor respecta criteriul alfabetic, aplicat numelui autorului, după cum urmează:
· nume şi prenume autor (în cazul unei lucrări colective, se va menţiona coordonatorul acesteia, iar lucrările care au ca „autor-girant” o instituţie, sub egida căreia apare lucrarea, aceasta va fi plasată, ca „autor”, între paranteze drepte) – titlul lucrării (litere italice)  – numărul ediţiei – volumul – editura – locul publicării – anul apariţiei lucrării;

· pentru reviste – nume şi prenume autor (separate prin virgulă) – titlul articolului (cu litere de rând, între ghilime) – titlul revistei în care apare studiul (cu litere italice) – volumul – numărul acesteia – ziua  – luna – anul publicării;

· paginile web din care s-au extras anumite date şi informaţii vor avea menţionate şi data accesării.
Este important ca toate aceste date să fie redate uniform pe parcursul cărţii, avându-se permanent în vedere corespondenţa text/note/bibliografie.

Lista începe cu lucrările la care, efectiv, nu poate fi citat un autor (în locul autorului, se pun trei asteriscuri), se continuă cu lucrările care au, ca autor-girant, o instituţie, apoi cu lucrările la care autorul(-rii) este/sunt precizat(ţi), încheindu-se cu colecţiile de publicaţii, la care, de asemenea, ca autor vor fi puse asteriscuri.
Dacă acelaşi autor a scris mai multe lucrări care apar în bibliografie, acestea se vor include în ordine cronologică, de la cea mai veche spre cea editată recent.
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